

На барахолке в Польше обнаружили фотоальбом, обложку которого сделали из кожи заключенных в концлагере. находку передали в Государственный музей Аушвиц-Биркенау в Освенциме, сообщили в издании Mail Online.

Отмечается, что покупатель фотоальбома заметил на обложке татуировку и человеческие волосы. Также вещь имела плохой запах. Внутри альбома было более 100 фотографий и открыток с различными пейзажами.

Эксперты проанализировали обложку и переплет альбома и пришли к выводу, что кожу получили от заключенного, убитого в нацистском концлагере Бухенвальд, где ставили жестокие эксперименты на людях.

«Использование человеческой кожи в качестве производственного материала напрямую связано с фигурой Илзе Кох, которая вместе с мужем вписала свое имя в историю как убийца из лагеря в Бухенвальде», – рассказала руководитель музейных коллекций Освенцима Эльзбета Кайзер.

По словам выживших заключенных концлагеря Бухенвальд, человеческую кожу использовали как материал для изготовления предметов повседневного обихода, в том числе для переплетов книг и кошельков.